

ОСВРТ НА ПРВУ МУШКУ ЛИГУ СРБИЈЕ

# НШК ДДОР поново шампион државе

На недавно завршеном скипном Првенству Србије у мушкој конкуренцији учествовала су три војвођанска клуба. ШК Спартак из Суботиче, иако ослабљен и са знатно подмлађеним саставом, сачувао је статус прволигаша, а ШК Омладинац из Нових Бановаца је као дебитант показао чврсту игру и, пламаном у горњи део табеле, постигао леп успех. Шлаг на добру игру војвођанских клубова ставио је наш најбољи клуб, Новосадски шаховски клуб ДДОР, убедљиво освојивши прво место и титулу шампиона државе. Овај резултат популарног НШК-а је најлепша увертира у обележавању великог и ретког јубилеја - прославе 90 година непрекидног рада и постојања нашег најстаријег шаховског клуба (НШК је основан 1922. године). О НШК-у, његовој богатој и дугој традицији, турнирима, генерацијама играча, првацима, почасним члановима, репрезентативцима, успесима, може се дуго и доста причати, јер све то заједно даје слику јединственог спортског колектива. У овом успеху, посебно раду-

је чињеница, која је уједно и куриозитет у врхунском спорту уопште, да је велемајсторска екипа НШК ДДОР састављена од војвођанских играча (не рачунајући странца којег имају сви клубови), а посебна вредност овог састава је да су готово сви домаћи играчи Новосађани.

Уз стандардне домаће играче: Роберта Маркуша, Драгана Шолака, Александра Ковачевића, Душана Поповића, Петра Поповића, Миролуба Лазића, Синише Шарића и Миодрага Јевтића (капитен), ове године за клуб је наступао и прослављени руски велемајстор Сергеј Рубљевски. Овај врхунски састав, уз праву подршку правог спонзора - угледне осигуравајуће куће ДДОР Нови Сад фондиарна САИ, већ годинама постиже врхунске резултате. У последње четири године освојене су три златне медаље: две титуле првака државе и једна титула победника Купа.

Пред управом клуба нашег шампиона, у којој су угледни и вредни шаховски радници: Милорад Лазић, Станко Јовић, Крстоје Нотариш, проф. др Војислав Петровић,

Тома Ракић и други, нису само такмичарски задаци и бриге. НШК је један од ретких, не само новосадских, шаховских клубова, који уз велику и богату традицију, има и сопствене просторије, које мора сам да одржава. Иако се у систему финансирања третира као сваки други клуб (у зависности од такмичарског статуса и дужине постојања), свима је познато да је НШК практично домаћин свим новосадским шахистима и играчима, клубовима, који у клупским просторијама радо играју пријатељске и турнирске партије. Ове године уз велике напоре и финансијске обавезе и помоћ пријатеља, пре свих генералног спонзора ДДОР фондиарна САИ, **Банке Интеса АД Београд** и других, управа клуба приводи крају и реновирање клупских просторија и фасаде зграде клуба (у сарадњи са ЈП Пословни простор) у улици Николе Пашића 26, па се ускоро очекује и нова свечаност у нашем најстаријем и најбољем клубу, о чему ће војвођански љубитељи шаха бити благовремено обавештени.

**Б. Данковић**